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P L K Y   Z   D O M O V A 
čtvrtletník všeho schopných zasloužilých seniorů 

 
 

Vážení senioři a zaměstnanci našeho domova, 
 
právě se Vám dostalo do rukou první číslo časopisu našeho Domova pro seniory ve 
Frýdlantě nad Ostravicí „Plky z domova“, který bychom chtěli vydávat jako 
čtvrtletník a na jehož obsahu byste se podíleli vy všichni jak svými příspěvky, tak 
obrazovou dokumentací z našich skvělých akcí. Popřejme si tedy mnoho zdaru           
v úsilí tento časopis vydávat, aby vykročil tou správnou stránkou do života. 
To nám i Vám přeje redakce časopisu.       
             
     Valentýnská zábava     
             
             

Vymyslely jsme nové poplatky u lékaře, místo 30,-Kč srdečný úsměv. 
 

 Tak takhle jsme si užívali Valentýnského posezení 12. února letošního roku, kdy 
jsme se v hojném počtu zúčastnili na této skvělé zábavě, kde nechyběl ani taneček           
a trošička toho svařeného vínka. Na tanečky taky došlo, ale jen u těch co jim to ještě 
dobře cupitá. Ale občerstvení nemělo chybu a všem nám moc chutnalo. K poslechu          
a k tanci nám vyhrávali discjockeyové pánové Klega a Kolář. Všichni se už moc těšíme    
na další zábavu, která nás čeká v březnu ku příležitosti vítání jara a velikonočních svátků.  
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Vítání jara a pomlázková zábava 
 

Madam nešlapu Vám na nohy? Ba ne panáčku, naša stračena šlape víc. 
 

 A už je to tady konečně slibované vítání jara, topení Morany a oslava velikonočních 
svátků v jednom. A že se děly věci. Nezapomenutelným zážitkem byl kankán zatančený 
našimi sestřičkami, to nezůstalo jediné oko suché. Tancovali dokonce i ti do kterých by to 
člověk neřekl. Jenom ten ergoterapeut tam stál pořád jako Kuba. 
 Celá akce se odehrála 20. března na kulturní místnosti našeho domova a k tanci     
a poslechu nám hrála dokonce živá hudba, která zahrála, co kdo chtěl. 
 
 
 

     Smažení špekáčků     

             
             

       

Keď ste si ma upékly, tak si ma aj zjestě! 
 

 A to už jsme u další akce, kterou bylo pálení čarodějnic a opékání špekáčků. 
Pravda těch čarodějnic jsme moc neupálili, ale zato špekáčků jsme měli dost a ty první 
vypadaly taky nějak upáleně, ale časem se se jejich barva zlepšila a daly se i požívat. No 
bylo to asi tím kuchařem. 
 Nejdříve jsme měli obavu, že zmokneme, když spadlo pár kapek, ale nakonec to 
všechno dopadlo dobře a my jsme nemuseli pelášit domů, dobře jsme pojedli a pobavili 
se. 
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A to slibovali špekáčky! 
 
 

Kdo mně snědl ten špekáček? 
 
 
 

 Květen nás příjemně překvapil akcí Den farnosti a Den matek 11. května, kterou      

i pro nás pořádala zdejší farnost a kde byl v naší kulturní místnosti předveden krásný 

program, po kterém následovaly vepřové hody v místní jídelně, kde se stoly prohýbaly pod 

dobrotami ze zabíjačky a dalšími pamlsky, kdy člověk nevěděl co nejdříve zakousnout.     A 

celá ta dobrota se mohla zapít čepovaným pivečkem. Akce se zúčastnilo spousta občanů z 

Frýdlantu i zástupců vedení města. Za tuto akci bychom chtěli zdejší farnosti moc 

poděkovat a těšíme se na další. 

 V květnu však nezůstalo jen u jedné akce. Hned 14. května jsme uspořádali oslavu 

Dne matek a smažení vaječiny v našem parku, kde se nás sešlo na čtyřicet a paní Janička 

z kuchyně ukázala jaká je perfektní profesionálka při přípravě 250 smažených vajec, která 

nám moc chutnala. A když se zapila dobrým čepovaným pivečkem, tak to nemělo chybu. A  
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ani paní výčepní si nic nezadala s hospodským Palivcem. Pouze ten chleba byl trochu 

moc čerstvý a ve střevech se měnil ve velmi výbušnou směs. To nás však nemohlo odradit 

od dobré nálady, právě naopak. Překvapením bylo vystoupení mladíka z gymnázia, který 

mezi nás zavítal a zpíval lidové písničky a doprovázel se přitom na harmoniku. 

 Jen jeden obyvatel našeho domova se trošku zpozdil, to když místo do našeho 

parku šel smažit vaječinu na Kamenec, ale i to se zařídilo a nakonec se našel a všechno 

dohnal.       

        Výrobky našich obyvatelek na ergoterapii 

  

 

  
 Na naši redakci se obrátili obyvatelky domova jmenovitě paní Jurečková, 
Škulavíková, Lovasová a další s přáním abychom veřejně poděkovali vedení domova pro 
seniory a všem ostatním zaměstnancům, kteří se podíleli na přípravách uvedených akcí, 
které jim z pobytu v našem zařízení vytvářejí skutečný domov a stmelují všechny ve 
velkou rodinu. Tak tedy díky Vám všem. 
 
 
 
Další číslo našeho časopisu vyjde koncem měsíce června, abychom stihli za celý rok čtyři vydání. 
S příspěvky do našeho časopisu se obracejte na pana Milana Kubu z ergoterapie. 
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